

山东淄博诺尔热水器有限公司

百科名片

山东淄博诺尔热水器有限公司的前身为山东淄博第二家用电器厂，是原青岛电冰箱总厂（现海尔冰箱冷柜）散热蒸发装置的主要供应商之一。1994年注册成立淄博恒星太阳能有限公司，为适应新的市场形式，使企业得到更快更好的发展，经董事会批准，企业于1997年改制，并于2003年7月1日注册成立淄博诺尔热水器有限公司，是集太阳能热水器、光伏光电产品的研发、设计、生产、销售及售后服务于一体的具备独立法人资格的高科技股份公司。

简介

山东淄博诺尔热水器有限公司的前身为山东淄博第二家用电器厂，是原青岛电冰箱总厂（现海尔冰箱冷柜）散热蒸发装置的主要供应商之一，公司于2003年7月1日注册成立，主营诺尔、乐的两大品牌，是集太阳能热水器、太阳能热水系统工程、太阳能供暖系统、太阳能热泵供暖制冷一体化工程的设计、研发、生产、销售及售后服务于一体的具备独立法人资格的高科技股份公司。

公司下设诺尔太阳能事业部、乐的太阳能事业部两大事业本部。

2010年11月29日，在市委、市政府及相关市直部门的关怀和支持下，诺尔公司与全球最大的光热产业集团——力诺集团强强联合，达成战略合作协议，并在淄博举行了战略合作签字仪式，同时还举行了代表着世界顶尖水平的“力诺芯”标识全球首发式，标志着诺尔、乐的两大品牌太阳能的技术达到了国际先进水平，尤其是在太阳能与建筑一体化方面，诺尔太阳能、乐的太阳能将具有更高发言权，使诺尔公司的发展迈上了一个新的台阶。

公司技术力量雄厚，相继推出了具有自主知识产权的诺尔牌“小统帅”系列、“防冻墙”系列、“银统帅”系列、“大统帅”系列、“金统帅”系列、“统帅王”系列、“喜临门”系列、“福临门”系列和“家庭中央”系列等九大门类近百个规格型号的诺尔系列太阳能热水器，并推出了具有高科技、高效率、高品质的“乐的”牌高端产品，实现了太阳能与建筑一体化的完美结合。乐的和诺尔两大品牌的产品，包含了目前市场上的流线型支架、铝型材支架等所有流行款式，产品以其外观精致、造型典雅、用料上乘、性能优良、价位适中而赢得顾客的青睐。

乐的太阳能是诺尔公司积十五年技术经验推出的一线机型，主推A1、A2、A3、A5、A6紧凑式一体太阳能和A8分体式太阳能，实现了与建筑的一体化结合。其中A3、A5、A6三大系列产品为公司拥有自主知识产权的“双真空”产品，“双真空”太阳能热水器具有“永不炸管”的技术优势，且管内无水，因此又具有“永不结垢”的特殊性能。

公司先后荣获“国家质量监督合格产品”、“全国太阳能行业质量信誉示范单位”，并通过ISO9001国际质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证；其产品先后被评为“国家科技突破奖”、“中国著名品牌”等。公司及产品分别荣获2007年度全国太阳能热利用行业“十大最具成长性品牌”、“十佳最具魅力性企业文化”、“十大最高性价比产品”。公司系全国太阳能热利用行业50强、清华大学与企业合作委员会成员单位、中国太阳能热利用产业联盟常务理事单位、山东省太阳能行业协会常务理事单位等。

公司秉承“用心承诺、快乐服务”的宗旨，以“节约人类资源、维护自然环境、造福子孙后代”的企业理念为指导，为我国一次性资源的节约和可再生能源的开发利用做出最大贡献。

企业文化

英文“Nuor”的第一个字母为大写，意为凡事以公司的荣誉为大。“N”的上部有一方点，其意一寓为诺尔的事业将一步一个台阶，蒸蒸日上；她又在“N”的上方，其意二代表着客户，寓为客户的利益高于诺尔。其整体色泽为绿色，意为诺尔所从事的事业为环保事业，其产品为绿色产品。

词语“诺尔”，“诺”即承诺，“尔”在古汉语中讲作“你”，即现代文明用语的“您”，“诺尔”即“承诺给您”之意，她代表着诺尔公司“重承诺、守信用”的处世原则。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/2621.html>